

ADDENDA AND CORRIGENDA

Volume 27, page 147, column 1, line 20. Correct 'rise' to 'arise'.

Volume 27, page 275, column 2, line 15 from bottom. Correct 'north of Partoo' to 'from north of Paratoo'.

Volume 28, page 45, column 2. Delete line 11.

Volume 28, page 113, column 1, paragraph 3, line 6. Correct to ' . . . most of the latter's . . . '.

Volume 28, page 153, column 2. Add to Gazetteer: Two Hills Dam 29° 54'S, 138° 11'E.

Volume 28, page 200. Add to references: Bourke, P.A. 1972. Meliphagidae and melitose. *Birds* (N.S.W. Field Orn. Club) 6: 55-56.

Volume 29, page 29, column 1, lines 7-10 should read: 'by IAM who lived in the Balcanoona area from 1971-1975, visited this area regularly from 1976-1980 and who has lived at Leigh Creek since 1981.'

Volume 29, page 36, column 2, Pectoral Sandpiper. Correct date of sighting to 1 October 1978.

The Editor extends his thanks to F. J. Badman and S. A. Parker for bringing the above items to his attention.